

莱芜市开展圣诞节消防安全夜查行动

十八乐超市等12家单位领罚单

本报12月25日讯(记者 程凌润 通讯员 刘彬) 24日20时至25日凌晨1时,莱芜市在全市范围内开展圣诞节消防安全夜查行动。此次夜查行动以娱乐服务场所及人员密集场所为重点,共检查各类单位和场所116家,发现火灾隐患167处,银座佳驿酒店、十八乐超市莱芜店等12家单位被责令整改。

24日晚的夜查行动中,莱芜市公安消防部门、公安机关相关警种、公安派出所及乡镇、街道共组织53个检查组,出动警力160余人次,莱芜市公安局消防支队队长刘卫华带领消防监督人员,先后对市区安泰酒店、莱芜银座商城、银座佳驿酒店、

十八乐超市莱芜店、唱响中国量贩式KTV歌厅等进行了消防夜查。

据介绍,夜查行动重点检查各夜间活动场所的消防带班领导、消防控制室值班、防火巡查人员是否在岗在位;消防车通道是否畅通;火灾自动报警系统等消防设施、器材是否正常运行;消防安全疏散通道、安全出口是否畅通;疏散指示标志、火灾事故应急照明设施是否配备齐全有效;是否存在违章使用大功率电器、违章动用明火和是否存在“三合一”问题、是否存在室内燃放烟火爆竹(包括冷焰火)等现象进行了检查。

消防部门对检查中发现的

火灾隐患以及不安全因素,检查组进行了指正,责令单位立即进行整改,并依法当场进行处罚;对不符合有关规定,有发生火灾事故危险的,立即对现场人员进行疏散,并依法责令停止使用,确保消防安全。

据统计,当晚的夜查行动共检查各类单位和场所116家,发现火灾隐患167处,现场整改隐患155处,责令“三停”活动8起、单位2家,共有银座佳驿酒店、十八乐超市莱芜店等12家单位被责令整改。同时,当晚还发放各种宣传手册、挂图等消防宣传资料1000余份。

圣诞、元旦期间,莱芜市消防安全夜查行动仍将持续进行。



确保圣诞、元旦两节期间路畅民安

本报12月25日讯(记者 于鹏飞 通讯员 许敬涛) 圣诞节和元旦来临,为确保市民平安祥和地欢度节日,莱芜交警结合正在开展的道路交通安全“百日公共安全大检查”活动,积极开展道路交通安全违法行为整治,认真抓好源头和宣传工作,竭力做好道路交通事故预防工作,确保节日期间道路交通安全畅通。

根据辖区实际,全警动员,制定了严密的道路交通安全保卫方案。加大辖区道路交通秩序规范整治,将无牌无证驾驶、驾乘机动车不戴安全头盔、农用车辆违法载人、客车校车超员等作为管理重点进行集中整治。

同时,深入开展交通安全“五进”和“十有”宣传活动。不断加大交通安全宣传力度;另外,交警部门还加大交通安全隐患排查力度。对辖区范围内干线公路进行了一次摸底排查,对存在隐患的路段积极向有关部门和单位建议,尽快整改。

宝贝聊天



祝大家圣诞快乐哦,大家好,我是今天的天气播报员赵昕赫,2012年12月31日妈妈把我带到了这个世界上,马上快到我的生日了哦。爸爸妈妈祝我生日快乐,希望我健康快乐地成长!

26日 星期四 晴 -9℃-0℃ 北风4-5级
27日 星期五 晴 -9℃-2℃ 南风3-4级
28日 星期六 晴 -6℃-2℃ 南风3-4级

生活指数:

穿衣指数:棉衣类
棉衣、冬大衣、皮夹克、皮搽、毛衣内衣、厚呢外衣、呢帽、手套

感冒指数:多发性
天气很冷,室内外温差大,易引起感冒

运动指数:不适宜

天气很冷,不适宜户外运动;

体感指数:很冷

户外活动适宜安排在上午10点到下午14点之间,并要穿上棉衣,戴上手套、围巾和帽子。

幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



莱芜战役纪念馆调整开馆时间

为落实党的群众路线教育实践活动,最大限度的满足人民群众的诉求,延长服务时间,莱芜战役纪念馆经上级批准,自2014年元月一日起调整闭馆时间:由原来的每周二、五闭馆调整为每周周一闭馆,春节期间正月初一至初六闭馆。

(记者 陈静 通讯员 崔绍斌)

央视称超8亿人受雾霾影响 劣质口罩危害甚于雾霾

近日,央视播出专题片《雾霾来袭》,称中国有超8亿人受雾霾影响,全国多地深陷雾霾“围城”困境。虽然正规PM2.5口罩能有效防护民众的呼吸健康,但市场频频出现仿冒品牌,导致PM2.5口罩的防护能力备受质疑。专家称,劣质口罩的二次污染甚至比雾霾本身对民众的危害更大。

随着民众呼吸健康防护意识的增强,口罩开始走俏。十二月5、6日两天,在长三角地区雾霾最严重时,国内PM2.5口罩第一品牌的绿盾口罩在天猫旗舰店的销售额超330万元,销量出现爆发式增长。

正品绿盾PM2.5口罩的热销催生了大量的劣质仿冒口罩。专家称:“劣质口罩的防雾霾功效难以保证,且会对民众产生危害。因此,最好买正规厂商生产的PM2.5口罩。”

陕西农民工讨薪事件追踪——

8名讨薪农民工领到工资26.9万元

本报12月25日讯(记者 程凌润) 25日,莱芜市政府新闻办公室官方微博“@莱芜发布”公布了张正友和工友讨薪的最新进展,24日晚,5名在莱芜的讨薪农民工领到了共计17.7万元的工资。25日上午,从枣庄赶来的3名农民工领到工资9.2万元。截至目前,已累计兑付8名讨薪农民工工资共计26.9万元。

据@莱芜发布通报:农民工工资已经开始发放,12月24日,矿方与张正友就农民工工资达成结算协议。在凤城公证处人员的公证下,在莱城区人力资源和社会保障局的监督下,24日晚,为在莱芜的5人兑付了工资,共计17.7万元。

12月25日上午,从枣庄赶来的3名农民工到达莱芜凤城公证处。随后,经劳动监

察部门和张正友一起确认身份后,以上3人领取兑付工资9.2万元。连同24日夜发放的5人17.7万元,已累计兑付8人26.9万元。

莱芜市委、市政府高度重视《焦点访谈》报道农民工欠薪事件,由市领导牵头成立了欠薪处置工作组,采取有力措施,确保把所欠农民工工资发放到每一个人手上,切实维护农民工的合法权益。为确保欠

薪快速兑现,工作组派出人员到有关省份,采取上门对接、电话联系等多种形式通知农民工领取工资,对到莱芜领取工资的,莱城区全力做好保障工作,在交通、食宿、公证等方面提供方便,以便他们顺利兑付返莱。对因特殊情况确实无法前来领取,也无法委托领取的,将派专人上门送达。

目前,整个欠薪兑付工作还在进行中。

莱芜供电公司

应对雾霾天气保供电

12月25日,雾霾天气严重,为防止污闪造成电网故障,莱芜供电公司迅速启动特殊天气应急预案,保障电网安全运行。

针对此次雾霾天气,该公司及时组织配电、检修和线路人员重点加强对变电站、各重要用户线路的特殊巡视。特别是针对污染较严重区域线路的巡视和检查,密切关注穿线套管、支柱瓷瓶等设备是否存在电晕、放电等现象,采取红外测温检测等手段,有效监测各线路的电缆头、刀闸连接点有无发热现象,提前消除安全隐患。同时,加强与气象部门的联系,切实做到信息畅通、响应迅速、处置果断,确保恶劣天气下安全可靠供电。

莱芜供电公司

积极做好元旦保电工作

12月25日,莱芜供电公司精心组织、周密部署,全力确保元旦期间安全供电,迎接新年的到来。

近日,气温持续走低,加之雾霾天气严重,为确保元旦和春节期间电网安全稳定运行,自12月份起,供电公司组织人员全力投入线路设备特巡工作之中,加大对负荷较大的线路、台区设备的检查强度,及时消除因降温造成的设备隐患。

山东省节水灌溉产业技术创新战略联盟在莱芜成立

解决节水灌溉技术瓶颈有了平台

本报12月25日讯(记者 于鹏飞 通讯员 刘红) 12月24日,山东省节水灌溉产业技术创新战略联盟成立大会在莱芜宾馆召开。莱芜市委副书记林殿玲、省科技厅政策法规处处长董守义共同为联盟揭牌。

记者从莱芜市科技局了解到,山东省节水灌溉产业技术创新战略联盟由莱芜市金雨达塑胶有限公司牵头发起,由20家生产企业、7家科研单位、4家示范应用单位联合组建。

省科技厅政策法规处处长董守义说,山东省节水灌溉

产业技术创新战略联盟的成立是莱芜和山东节水灌溉产业发展中的一个重要里程碑,标志着节水灌溉产业已在全省初步形成了产学研一体的技术创新体系,为加快节水灌溉产业的发展搭建了高位平台。今后将突破在节水灌溉中

“水肥一体化”等方面的技术瓶颈,解决产业化开发的共性技术问题,支撑和引领节水灌溉产业技术创新;同时,提升节水灌溉产业技术创新能力及核心竞争力,建立健全利益分配机制和激励约束机制,促进联盟健康和可持续发展。